Il. OBLICZENIA STATYCZNE

»

DO PROJEKTU KONSTRUKCJI PRZEBUDOWY PODDASZY W BLOKU "B" | "C" GMACHU GLOWNEGO

BORATORIA DYDAKTYCZNE WYDZIALU ARCHITEKTURY PG
UL.GABRIELA NARUTOWICZA 11/12 80-233 GDANSK

-

POLITECHNIKI GDANSKIEJ NA LA

1.0 DACH DREWNIANY STROMY
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Szkic nr 1 Rzut konstrukcji dachu w bloku ,C"

(E s

Przekroj A-A

Szkic nr 2



Wartos$ci obcigzen stalych z pokrycia dachu

- pokrycie z ociepleniem kN/m? ¥ kN/m?
dachowka ceramiczna i - 0,45 1,2 0,54
laty drewniane 0,04.0,06.55:030= 0,04 1,2 0,05
kontriaty 0,032.0,050.55:0,82= 7 0,01 1,2 0,02
folia dachowa 0,01 1,2 0,01
deskowanie 0,028.55= 0,15 1,2 0,18
krokwie 0,12.0,16.550:082 = 0,13 1,1 0,14
wata szklana 0,22.0,70= 0,18 1,2 0,21
taty drewniane 0,038.0,050.55:0,40= 0,04 1,2 0,05
folia PVC 0,15 mm 0,01 1,2 0,01
plyty g-k 0,025.120= 0,30 1.2 0,36

1,32 kN/im? 1,57 kN/m?
Warto$ci obcigZzen zmiennych Sniegiem i wiatrem
- dla potaci o nachyleniu_o. =54,5°

60-54.5

-énieg - strefa3 =545  ;Sk= 1,2 kN/m? = OS[M-gO wwww ] = 0,147 My =16

$1=1,2.0,147.1,0.1,4 =0,25kN/m? $;=1,2.1,60.1,0.1,4 =269 kNm?
- wialr - strefa ll - gk = 0,35 kN/m2 ; terentypuA  z=35m ; a=5450

Ce=09+0,015.35=1,425
C,=0015x-0,2=0,015.545-02=0,617

- parcie Wp=0.Ce.Cq. B.7=035.1,425.0617.18.1,3=0,72kNim?
- ssanie Ws=qy.Ce.Co. B.7:=035. 14,25 (0,40). 18. 1,3 =- 0,47 kNim?

- dla potaci 0 nachyleniu_a =44,8°

(60-448
- énieg - strefa3 «=4480  ; Sk= 1,2 kN/im? = ng ---------- s =

30

0,405 1, =16

$1=1,2.0,405.1,0.1,4 =0,68 kNim? $,=1,2.1,860.1,0.1,4=269 kN/m?
- wiatr - strefa Il - qk = 0,35 kN/m2 ;  teren typu A z=35m ; o=448"
Ce=09+0,015.35=1,425
C,=0015a-0,2=0,015.448-0,2=0,472
- parcie Wp=ac.Ce.Co. B.1=0,35.1,425.0,472.1,8.1,3=0,55 kN/m?

- ssanie Ws=qe.Co.Co. B.71=0,35. 1,4,25. (-0,40) . 1,8 1,3=- 0,47 kNim?



sin 54,57 =0,814

cos 54,50 = 0,581

1.1 Dach krokwiowy platwiach stalowych o nachyleniu o= 54,5°

"Obciazenie Prostopadie do krokwi Rownolegle do krokwi
strona nawietrzna strona zawietrzna strona nawietrzna strona zawietrzna
Wﬁé@ryoie 157.0,581= 091 | 157.0581 = 0,91 157.0814 = 1,28 | 157.0814 = 128
269.0 5812 - 0911025.0 5812 - 008 269.0,814.0581 | 0,25.0814. 0,581
snieg ’ ' ' ' : ' = 1,27 = 0,12
wiatr 0,72 -0,47 - =
Razem kN/m? 254 0,69 2,55 1,40
na 1 krokiew x0,82m
wkN/m | 1= 208 | qu= 057 | q= 209 |q= 1,15
1.2 Dach krokwiowy platwiach stalowych o nachyleniu a= 44.8°
sin44,80=0,705 cos 44,80 = 0,710
Obciazenie Prostopadte do krokwi Rownolegle do krokwi
strona nawiefrzna sirona zawietrzna strona nawietrzna strona zawietrzna
pokrycie 157.0,710= 111 | 157.0,710 = 1,11 157.0,705 = 1,10 | 1,57.0,705 = 1,10
269.0 71(}?: 136 068.07102= 034 269.0,705.0710 | 0,68.0,705.0,710
$nieg : : i ' : : = 135 = 0,34
wiatr 0,55 -0,47 - -
Razem kN/m?2 3,02 0,98 245 1,44
' na 1 krokiew x0,82m
wkNim | g'1= 248 | gh= 0,80 | d= 201 | g= 1,18
Obcigzenie na 1m? rzutu poziomego dachu
- dla potaci o nachyleniu_o =54,50
-z wiatrem
z pokrycia 1,57 :c0854,50=157:0581= 2,70 kN/m?
$nieg 2,69 ”
skiadowa pionowa wiatru 0,72 . cos 54,5 0-072.0581= 042 ' .
5,81 kNim2
- bez wiatru
z pokrycia 157 :cos54,59=157.0,581= 2,70 kNim?
$nieg 289 " .
5,39 kN/m?
- dla potaci o nachyleniu_o. =44,8°
- Z wiatrem
z pokrycia 1,57 1 cos 44,8°= 1,57 : 0,710 = 2,21 kN/m?
$nieg 269 "
sktadowa pionowa wiatru 0,55 . cos 4489=055.0710= 039 " .
5,29 kN/m?
- bez wialru
z pokrycia 1,57 :cos44,8°=1,57:0,710 = 2,21 kNfm?
$nieg 263 " .
4,90 kNim?
A



1.3 ObcigZenia na platwie dachu

- obciazenie pionowe z pokrycia dachu o a =54,50 naplatew z parciem wiatru

pokrycie 1,57 kNim?2

$nieg 269.0581= 15 ~

wiatr 0,72.0581= 042 "
3,55 kiNim?

- obcigzenie poziome

wiatr 0,72.0,814= 0,59 kN/m?

1.3.1 Platew gérnawosiD

obcigzenie pionowe 3,55.4,13+3,56.3,48.0,5= 20,83 kNim
ciezar platwi 0,18.0,20.55.1,1= 0,22 kN/m
21,05 kNim

obcigzenie poziome 0,59.(4,13+3,48.05)= 3,46 kN/m

1.3.2 Platew dolnaw osi C

obcigzenie pionowe  3,55. (3,55 +3,48) . 0,5= 12,42 kNIm

cigzar ptatwi  0,18.0,20.55. 1,1 = 0,22 kN/m
12,64 kN/m

bbciqzenie poziome 0,59.(355+348).0,5= 206kN/m

- obcigZenie pionowe z pokrycia dachu 0 o =54,5° naplatew z ssaniem wiatru

pokrycie 1,57 kN/m?

$nieg 269.0581= 15 °

wiatr -0,47.0581=-027 "
2,86 kNim?

- obcigzenie poziome

wiatr -0,47.0814= -0,38 kN/m?

1.3.3 Platew gornaw osiD

obcigZenie pionowe 2,86.4,13+2,86.3,48.0,5) = 16,79 kN/m
ciezar platwi 0,18.0,20.55.1,1= 0,22 kNim
17,01 kN/m

obcigZenie poziome 0,38.(4,13+348.0,5) = -223kNim
1.3.4 PlatewdolnawosiC
obcigzenie pionowe 2,86.(3,55+3,48).05= 10,00 kN/m

ciezar platwi 0,18.0,20.55.1,1= 0,22 kN/m
10,22 kN/m

obcigzenie poziome -0,38.(355+348).05= -133kN/m



- obciazenie pionowe z pokrycia dachu 0 o= 44,8C naplatew 7 parciem wiatru

pokrycie z ociepleniem
pokrycie 1,57 kN/m?
$nieg 269.0,710= 191~
wiatr 055.0710= 039 "
3,87 kN/im?
- obciazenie poziome
wialr 0,55.0705= 0,3%kN/m?
1.3.5 Platew gornaw osi E
obcigzenie pionowe 3,55.4,13+3,87 . 3,865.05= 22,14 kN/m
cigzar ptatwi 0,18.0,20.55.1,1= 0,22 kN/m

22,36 kN/m
obcigzenie poziome 0,59.4,13+0,39. 3,865.05 = 3,19kN/m
1.3.6 Platew dolnawosiF

obciazenie pionowe 3,87 .(3,8656+3,19).05= 1365 kN/m

ciezar platwi 0,18.0,20.55.1,1= 0,22 kN/m
13,87 kNim

obcigzenie poziome 0,39.(3865+3,19).0,5= 1,37 kNim

- obciazenie pionowe z pokryciadachuo o« =448 0 naplatew z ssaniem wiatru

pokrycie z ociepleniem
pokrycie 1,57 kNIm2
$nieg 269.0710= 181 °
wiatr -047.0,710=-033 °
3,15 kN/im?
- obcigzenie poziome
wiatr -047.0,705= - 0,33kN/m?
1.3.7 Platew gornaw osi E
obcigzenie pionowe 2,86 .4,13+3,15.3865.0,5) = 17,90 kN/m
ciezar platwi 0,18.0,20.55.1,1= 0,22 kN/m

18,12 kN/m
obcigzenie poziome 0,38.(4,13+3,865.0,5)= -230kN/m
1.3.8 PlatewdolnawosiF

obciazenie pionowe 3,15.(3,865+3,19).05= 11,11 kN/m
cigzar platwi 0,18.0,20.55.1,1= 0,22 kNim
11,33 kN/m

obcigzenie poziome -0,38.(3,865+3,19).0,5= -134kN/m



1.4.0 Reakcje z platwi na slupy wigzaréw pelnych w osiach CiD

1.4.1 Wigzar w osi 2
wartosci obcigzen:
-wiatr z lewgj

- slup 2D

Vep = 21,05. [(4,22+471).05-082]=76,72 kN
Hap = 3,46 . [(4,22+4,71).05-0,82]= 12,61kN

-stup 2C
Voo = 12,64 . [(4,22 +4,71).05-0,82] = 46,07kN
Hoc= 2,06.[(4,22+4,71).05-082]= 750kN

- stup 2E
Voe = 18,12 .[(4,22+4,71).05-0,82] = 66,09 kN
Hoe= -2.30 [(422+4,71).05-082]=-838kN

- shup 2F
Vor= 11,33 .[(4,22+4,71).0,5~0,82] = 41,30 kN
Hor = -1,34 . [(4,22+4,71).05-0,82] = - 4,88 kN

1.4.2 Wigzarw osi 3
wartoéci obcigzen:
-wiatr z lewej

- stup 3D
Vap = 21,05.[(4,71+5,69).05-0,82]=5290 kN
Hi = 3,46.[(4,71+569).05-0,82]= 1515kN

- slup 3C
Vac = 12,64 . {{4,71+5,69) 0,5 ~0,82] = 5536 kN
Hic= 2,06.[(4,71+569)05-0,82]= 902kN

- stup 3E
Ve = 18,12 [(4,71+5,69) 0,5-0,82] = 79,37 kN
Hee = -2,30. [(4,71+5,69) 0,5-0,82] = - 10,07 kN

- stup 3F
Var = 11,33 [(4,71+5,69), 0,5] = 49,62 kN
Har= -1,34 [(4,71+5,69).05]= -587 kN

1.4.3 Wigzarwosi 4

warfosci obcigzen:

-wiatr z lewsj

- stup 4D

Vap = 21,05, [(5,89+4,75).05-0,82] = 92,62 kN
Ha = 3,46.[(5,69+4,75) .0,5~-0,82 ]= 1522kN
- slup 4C

Vic = 12,64 . [(5,69+4,75) .0,5-0,82 ]= 5562 kN
Hic= 2,06.[(569+4,75) .05-0,82 ]= 9,06kN

- wialr z prawej

- shup 2E
Ve = 22,36 [{4,22 + 4,71). 0,5 -0,82] = 81,50 kN
Hoe= 3,19 .[(4.22+471).0,5 -0,82] = 11,33kN

- stup 2F
Vor = 13,87 . [(4,22 +4,71). 0,5-0,82] = 50,55 kN
Her= 1,37.[(422+471).05-082]= 499kN

- stup 2D
Vo = 17,01, [(4,22+471). 0,5-0,82]=62,00 kN
M= -223.[(4,22+471).05-082]= -813kN

- shup 2C
Vac = 10,22, [(4,22 +4,71).05-0,82]= 37,25 kN
Hoc=-1,33.[{4.22+471).05-0,82]= -4,85kN

- wialr z prawej

- shup 3E
Vae = 22,36 [(4,71+5,69). 050,82 ] = 97 94kN
Hae = 3,19 . [(4,71+5,69).0,5-0,82]= 13,97kN

- stup 3F
Var = 13,87 . [(4,71+5,69).0,5-0,82]= 60,75 kN
Hee= 1,37.[(4,71+569).05-0,82]= 600kN

- shup 3D :
Vag = 17,01 . [(4,71+5,69).05-0,82] = 74,50 kN
Hio = -2,23. [(4,71+569). 0,5-0,82]= -8,77 kN

- shup 3C
Vac = 10,22 [{(4,71+5,69).0,5-0,82]= 44,76 kN
Hac=-1,33. [(4,71+5,69). 05-082]= -582kN

- shup 4E
Vae = 18,12 . [(5,69+4,75) .0,5-0,82]=79,73kN
Hae = -2,30 . [(5,635+4,75) . 05-0,82]=- 10,12 kN

- slup 4F
Ve = 11,33 [(5,69+4,75) .0,5] = 49,85kN
Her = -1,34 . [(5,69+4,75) .05]= -500kN



- wialr z prawej

- stup 4E
Vae = 22,36 [(5,69+4,75). 0,5-0,82] = 98,38 kN
He= 319 . [(5,69+4,75) .0,5-0,82] = 14,04 kN

- stup 4F
Ve = 13,87 . [(5,69+4,75) . 0,5-0,82] = 61,03 kN
Hee= 137.[(569+4,75) .05-082]= 6,03kN

1.4.4 Wigzar w osi 5

wartosci obcigzen:
-wialr z lewej

- stup 5D
Vsp = 21,05.[(4,75+4,21).0,5-0,82]=77,04 kN
Hsp = 3,46 . [(4,75+4,21).0,5-0,82]= 12,66 kN

- stup 5C
Vsc = 12,64 .[(4,75+4,21).0,5-0,82] = 46,26 kN
Hsc= 2,06.[(4,75+4,21).05-0,82]= 754N

- stup 5E
Vee = 18,12 [(4,75+4,21).05-0,82]=66,32 kN
Hse = -2,30 . [(4,75+4,21).05-0,82]=- 842 kN

- stup 5F
Vsr= 11,33, [(4,75+4,21). 0,5-0,82 ] = 41,47 kN
Hsr = -1,34 . [(4,75+4,21).05-0,82] = -4,90 kN

schemat statyczny wiazara peineqo

- stup 4D
Vi = 17,01 [(5,69+4,75) . 0,5-0,82] = 74,84 kN
Hop = -223 . [(5,69+4,75) . 05-0,82]= -9,81 kN

- slup 4C
Vo= 10,22 [(5,69+4,75) .05]= 44,96 kN
Hic=-133. [(569+4,75) .05]= -585kN

- wiatr z prawej

- sfup 5E
Vse = 22,36 .{(4,75+ 4,21) . 0,5-0,82] = 81,83 kN
Hse= 319.[(475+4,21).05-0,82]= 11,67 kN

- stup 5F
Vse = 13,87 . [(4,75+4,21). 0,5-0,82] = 50,76 kN
Hse= 1,37.[(475+421).05-082]= 501kN

- stup 5D
Vo = 17,01.[(4,75+4,21) . 0,5-0,82] = 62,26 kN
Hsp = 223 . [(4,75+4,21).05-0,82] = - 8,16 kN

-stup 5C
Vsc= 10,22 [(4,75+4,21).0,5-0,82] = 37,40 kN
Hsc =-1,33. [(4,75+4,21).05-0,82]= -487 kN
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SCHEMAT STATYCINY DACHU - STAN  BTNIEMCY \ N

Szkic nr 3 Schemat statyczny konstrukcji dachu



